

扫码
订阅

千张照片制成“笑脸墙”送别毕业生

他说:同学们的笑脸是校园的阳光,希望你们以微笑面对人生困难

“时间过得真快,轻轻的你们就要走了。还记得刚来时的样子吗……”最近几天,扬州工业职业技术学院的学生们迎来毕业季,建筑工程学院的周瑾老师整理出近千张学生照片制作成“笑脸墙”,将其作为特殊的毕业礼物送给学生。

昨天上午,该校举办毕业典礼,每个学院的学生们都收到了特殊的礼物。

谢金之 张云 田芮 臧晓松



▶学生的毕业照 通讯员 供图

“我喜欢拍照,用照片记录下他们在大学期间的成长故事。”建筑工程学院的周瑾老师说,自己从学生入校就开始为学生拍照,每次活动的照片他都会收集。笑脸墙是周老师花了近半个月时间完成的。装饰好的笑脸墙吸引了许多毕业生前来观看、拍照留念。毕业生龚海龙说,没想到周老师这么细心,为我们留下这么多照片。“很多照片,我自己都没见过,现在看起来,真是百感交集。”

“学生的笑脸是校园的阳光,每一张笑脸都可以唤起一段美好的回忆,希望同学们以微笑面对人生困难。”建筑工程学院党总支副书记张军表示。

就在此前一天,该校化学工

程学院的学生们精心策划了一场古典“谢师礼”。古典“谢师礼”共分“三拜尊师、敬谢师茶、恩师明训”三个部分,一敬茶,祝师桃李满天下;二敬茶,谢师恩深情义重;三敬茶,祝师寿比南山,天伦永享。

在谢师茶完毕后,由化学工程学院党总支书记丁邦东为诸生明毕业之训,“毕业并不意味着学习的结束,而是另一种全新的开始,要常怀谦逊之心,满招损,谦受益,要谦虚向他人学习,不断努力完善自身。”

又是一年一度的毕业季,当同学们还在互相留言同学录的时候,扬工院电气与信息工程学院的毕业生们已经收到了一份特殊的毕业礼物——“斑马”纪

念册。毕业生们只要通过手机扫描纪念册的二维码,便可得到一份属于自己班级的电子同学录。

毕业生小王说:“有一种扫码抽大奖的心情,这次的礼物真的很有创意。”毕业生小李对记者说:“现在去哪都是扫一扫,没想到这次扫一扫就能得到一本专属于自己班级的同学录。”毕业生小张表示这份礼物充满了时代进步的气息,“以前都是手写同学录,一本本的签的手都酸了,现在完全实现了资源共享。”

薄薄的一份“斑马”纪念册,却承载了满满的祝福和回忆,无论何时何地、何年何月,只要你想起了母校、想起了同班同学,就可以拿出手机扫一扫,幸福的回忆便跃然而上。

全省首家24小时公安综合办证服务区启用 只需5分钟,自助办好居住证

不用排队,不用准备材料,根据语音提示,整个申领程序5分钟内完成。6月4日下午,泰州市公安局医药高新区分局24小时自助服务区正式启用。它可以办理四大类15项业务,而且都是5分钟内完成。这是江苏省首家24小时公安综合办证服务区。

钱锦 刘茹 陆翠 毛晓华



民警演示自助办理居住证 毛晓华 摄

自助办理终端进行演示。

“从拍照到申领不超过5分钟时间。”泰州公安局高新区分局党委副书记、政委高君介绍,以往办理居住证,都要到派出所窗口办理,填表、申请、采集人像及身份信息、取证等一套流程下来,少则要跑两三趟,若遇到节假日或者特殊情况,跑腿次数甚至更多。而现在,有了居住证自助申领系统,市民可直接办理证件,整个过程也缩短到5分钟以内,效率大大提高。

不仅如此,在24小时自助服务区,群众只需凭身份证就可进入,使用里面的自助终端机办理各项业务,最快的使用自助发证机领取或代领出入境证件、身份

证、居住证30秒即可完成,其余各项自助服务也都在5分钟内办结。

“24小时自助服务区是分局积极推进公安‘放管服’改革的新成果,是我们整合技术手段、以人为本,打造的一个全天候的公安无人窗口。”高君说,后续还将接入其他更多的公安业务,让数据多跑路,让群众少跑腿。

据悉,医药高新区公安分局下一步将持续推进智慧窗口建设,完成行政许可服务事项通过“互联网+政务服务”直接与省政务服务“一张网”公安“旗舰店”对接,全部上网运行、在线申办、数据推送,做到“一次认证、全网通行”,提供24小时在线服务。

全国中青年书法精品邀请展开幕

6月1日上午,一场以“书法”为主题的艺术盛宴在泰州学院上演,由江苏省书法创作研究中心、泰州学院等联合主办的“新时代书法艺术·传承与教育”全国中青年书法精品邀请展在该校美术馆正式开幕。

长期以来,江苏省书法创作研究中心致力于人才培养与书法艺术的传承,去年由其主办的

“全国书法创作人才培训班”入选国家艺术基金资助项目。

作为该项目的一次成果展示,江苏省书法创作中心主任,南京艺术学院教授、博导徐利明带着近20位来自全国各地的优秀中青年书家,如蔡兴洲、曹恩东、程向阳及泰州本土书法家纪松等人的80余幅精品之作在泰州展览。

毛晓华

高宝邵伯湖禁渔结束,渔民开捕

6月1日凌晨0时,高邮湖、宝应湖、邵伯湖长达5个月的封湖禁渔圆满结束,渔民千帆竞发,撒下2018年的第一网。

2018年封湖禁渔期间,江苏省高宝邵伯湖渔管办投入增

殖放流资金450万元,开展放流活动28次。近期,渔管办还将开展为期十天的“外地渔船非法捕捞专项整治行动”,以维护封湖禁渔成果,保护湖区良好秩序和生态环境。

段斌 臧晓松

扬州广陵海选“小小法治宣传员”

6月1日,扬州市广陵区“我是小小法治宣传员”首场海选活动在汶河小学东区举行。

此次海选活动为扬州市广陵区人民检察院“小手拉大手,大手护小手”法治校园行活动的重要组成部分,旨在向全区中小学在校生普及法律知识,增强青少年自我保护意识,提升青少年防范不法侵害的能力。

海选开始前,广陵检察院的未检检察官们为孩子们带来了“六一”礼物——检察机关未检职能动画宣传片《小苏哥,未成年人检察是什么?》、预防校园欺凌公益宣传片《你好,校园!》和广陵检察院“小雨伞”未检工作室自制的预防校园欺凌安全知识手册,鼓励孩子们向校园欺凌勇敢说不。余曦 徐敏洁 臧晓松

4名维修工盗割300多米通讯电缆

近日,中国电信泰州分公司接到辖区一企业打来的电话,称厂区附近百部电话和通讯网络突然出现故障。公司立即派工作人员前去排查,打开一个窨井盖,发现电缆被人剪断,约300多米的电缆被盗。

泰州海陵公安京泰派出所民警迅速调阅了厂区周边监控,在距离该企业最近的一个十字路口,一辆黄色的通讯抢修车进入侦查人员视野。

警方深入侦查发现,该辆车至少有四名工人,着装统一,在距离该企业几公里外的菜地里,他们找到了一个窨井口,从里面盗走了电缆。

经查,这辆车是某通讯公司维修工程的外包车辆,工程队虽为外包,但人员均有专业技能,每月工资不低,偷电缆是一时兴起,价值万余元的电缆线仅被变卖了1000余元。

王源 毛晓华

▶ 画说泰州



6月2日上午,2018年泰州铁人三项亚洲杯赛暨城市邀请赛在泰州姜堰十里溱湖开幕,来自世界各地的420多名运动员开展角逐。最终来自澳大利亚的选手Copeland Brandon和中国选手仲梦颖,分获男女优秀组冠军。

刘永彬 毛晓华